

Czajków, dnia 30.07.2024 r

Gmina Czajków

ZP.271.4.2024

Pytania i odpowiedzi 1

Poprawa efektywności energetycznej budynków i obiektów stanowiących własność Gminy Czajków

Pytanie 1

Dzień dobry, Czy Zamawiający zaakceptuje przedstawienie tylko 1 referencji na wykonanie kompleksowego remontu dachu wraz z instalacją fotowoltaiczną o mocy 1,8 MW na kwotę 6 232 099,48 zł ?

Odpowiedź 1

Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ:

Wykonawca posiada doświadczenie, tj. nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie należyce wykonał co najmniej dwie roboty budowlane polegającą na budowie, modernizacji lub przebudowie budynków z elementami OZE o wartości nie mniejszej niż 1.000.000,00 zł brutto każda,

Wyżej wskazany okres 5 lat liczy się wstecz od dnia w którym upływa termin składania ofert.

Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę na zapisy punktu 9.2 i 9.3 SWZ.